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Cuenca, 21 de marzo del 2007 

Señores. 
ACCIONPREVIA CIA LTDA 
Ciudad 

De mis condideraciones: 

En cumplimiento de mis funciones de comisario de la Empresa, tengo a bien 
realizar el informe correspondiente al ejercicio económico del2009, habiendo   procedido A la revisión de los balances presentados tem”“sus anexos 
respectivos 

La administración ha dado cumplimiento a los reglamentos vigentes en lo que 

  

   

  

se refiere ajlas leyes tributarias. 
La contabilitlad que se lleva en forma mecanizada, cumple con los principios de 
contabilidad general aceptado. 

Todos los activos de la empresa al ingresar a la contabilidad, son debidamente 
controlados y se han establecido las respectivas seguridades por lo que el 
contro! intefno de la compañía es adecuado. Con la rigurosidad que determina 
la ley del compañías que examinan las cuentas de caja y cartera, 
encontrándpse que los saldos de las cuentas mencionadas corresponden a los 
registros ndrmales de contabilidad y reflejan la realidad de cada una de ellas. 

Con respedto al Estado de Perdidas y Ganancias esta refleja una utilidad de 
$ 5258.74 

al Balance General el Activo que tiene la empresa es superior en 
, al pasivo, lo que esto se refleja en el patrimonio. 

o algunos Índices se tienen. 

INDICE DE LIQUIDEZ: 

ACTIVO CORRIENTE 

  

p SUPERINTENDENCIA a Dr Compañías 
INVOCA DECUEACA 

12 Dic 200 

PASIVO CORRIENTE 
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INDICE DE LIQUIDEZ INMEDIATA O PRUEBA ACIDA: 

Como su no 
liquidación ¡ 
rígido de los 

nbre lo indica señala hasta que punto la empresa podría efectuar la 
ediata de sus obligaciones corrientes, constituye por lo tanto el más 

Índices, la fórmula procede de la siguiente manera. 

EFECTIVO =0.17 
PASIVO CORRIENTE 

Este cos en el año 2006 es del 0,17 es decir por cada dólar de deuda existe 
0,17 centav 

INDICE DE 

INDICE DE 

s de dólar para cubrir sus obligaciones en forma inmediata. 

  

  
Atentame 

RENTABILIDAD: 

UTILIDAD 
= 0.10 

ACTIVO TOTAL 

ENDEUDAMIENTO: 

PATRIMONIO 
= 0.66 

PASIVO TOTAL 
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